

VESZPRÉMMEGYEI UJSÁG

Politikai lap. — Megjelenik minden csütörtökön és vasárnap.

Előfizetési árak: Hét évre 12 kor. Fel évre 6 kor.
Negyed évre 3 kor. Egy óra 1 kor.
Lelkészek, tanítók, közsegi jegyzők 8 koronáért kaptak
a lapot.
Egyes szám ára a csütörtöki lapból 8, a vasár-
napiból 16 fillér.

Felelős szerkesztő:
dr. Matkovich Tivadar.
Laptulajdonos:
Ifj. Matkovich László.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Veszprém, Kerekeskut-utca 15.
Csütörtökön, pénteken, vasárnap és hetfőn a lapok
az utcán is árusítatnak.

Eljön-e?

Az Isten, hogy szent fiának nagy művét az emberiség megváltását, beteljesse és állandósítsa, elküldötte Pünkösd napjára a szent lelket, hogy az szállana meg az emberek bensejét s vezelné állandóan az igazságnak útján.

Az isteni küldött meg is jelent s az isteni mű, a Szentháromság magasztos szimboluma alatt az emberiség lelki életének boldogító irányzójává lőn az idők végtelenségéig. Nyugvó pontjai, rekreáló, új erőt gyűjtő időszakai azok a szent ünnepek, amelyeket krisztusi vallás megalapozásának, nagy történelmi fázisainak évfordulójaként ül meg a művelt világ: Karácsony, Husvét és Pünkösd.

Ez utóbbi a szentlélek eljövételének emlékünnepe.

Üdvös és áldásos dolog ebbe elmélyedni. Mert az élet küzdelmeiben eldurvult jobb-részünk úgy áhítja a szentlélek erősítő megjelenését, mint a szarvas a szép hűvös patakot. És valószínű lelkis szükséglet az reánk nézve, hogy legalább képzeletben halljuk annak sühogását, mely mint a szélnek zendülése közeledik felénk.

Oh mert ha volt idő, amikor az ő segítő, pártoló és vigasztaló erejére reá szorult az ember szenvedő benseje, úgy most van az. Az egész világ haragos, gyilkos vitájában egyetlen

nyugvó pontul az Isten küldötte szolgál lelkünk kétségbeesett szeméinek, akinek megjelenésétől reméljük, hogy az isteni erő hatalma elcsitítja az élet-halál küzdelem ádáz érzelmeit s vissza vezérli a vallás egyetlen alaptörvényéhez, az élet egyetlen megteremtőjéhez, fenntartójához és boldogítójához: a szeretetbe.

Vajjon eljön-e?
Hisszük és reméljük.

Jobbra-balra.

Sivás-rivás — akár csak a pécskai cigánysoron — és fogaknak csikorgatása tölti be Londont, amelyben „hej, van sok utca”. A hideg, rideg, flegmatikus angol férfiak versenyt hullatják a könnyeiket Kitchener hadügyminiszterének a jóért, a dicsőért, a pótolhatatlanságért. Hát hiszen a halála módjából, egy humoros latin példabeszédet lehetne valamelyest az ő jóságát mellett bizonyítékul citálni, amely így szól: quem dii pendere volunt non mergitur undis. (Akit az Istenek kötéltre szántak, nem fullad a vízbe.) Kitchener a vízbe fulladt. Tehát nem volt kötéltre szánva. A mi azonban nem bizonyítja, hogy nem is volt oda való.

Végzet.

Hiába tagadják: van. Van végzet, amely beteljesedik a maga föltartoztathatlan erejével s felemel vagy lesújt,

glorifikál vagy megaláz, boldogít vagy kétségbeesít.

Nem mindig igazságos. Néha érdemtellenül osztja az élet javait, viszont gyakran az ártatlanokat sújtja meg nem érdemelt szenvedésekkel.

De aztán néha igazságos is. Amikor kiszemeli a jót a jutalomra, a gonoszt a büntetésre s kiosztja nekik érdemük szerint az osztályrészüket ebből is abból is. S ezért, ezért a gyakran, de néha mindenesetre igazságos ítélkezéséért, amelynek birája, végrehajtója és hóhéra is egyszersmind az egyébb, igazságosnak nem mondható, juriszdikciójába is belenyugszunk, sokkal nagyobb szüksége lévén az emberiségnek az ő igazságosan büntető hatalmára, mint amennyire káros, ha méltatlanul sújt valakit; mert az ő igazságtétele pótolja legtöbbször azt, mikor a földi igazságszolgáltatásnak nincs tudomása bizonyos bűnös cselekedetekről, gonosz hajlamokról; vagy ha tudomása van is, nincs paragrafusa a törvénykönyvébe, amelyet alkalmazhatna.

Itt kezdődik a végzet szerepe, a melynek paragrafusos codexe nincs, tehát bírái és sújt könyv nélkül, vakon, könyörtelenül, statarialiter, felebezés nélkül.

A végzetszerűségnek egy igazságos megnyilvánulását szemléljük mi

Levél a távolból.

Bakó Kálmán.

Messze idegenben írom a levelet,
Mindenik sorára sűrű könnyűm pereg
Tele van a lelkem, tele van bánattal,
— Nincs egy árva lélek, aki megvigasztal;
Nincs aki szeressen.

Idegen a szó is, idegen a tájék,
Mintha temetőben, fejfa között járnék.
Felsajog a lelkem minden harangszóra:
Talán az utolsó?! — Mintha nekem szólna!
Oly sivár az élet!

Nyílnak itt is rózsák, — szöke-barna lányok,
Erdőt is, mezőt is, hegyet-völgyet látok.
— De más az illatjuk, — a csókjuk nem édes...
Fáj a szívem mindig, ha a tájra nézek,
Szébb a mienk százsor!

Messze innen távol, van egy kis falucska,
A nevét is alig néhány ember tudja.
Közepén a templom. — Nádfedeles házak,
Lombos akácfa hivatagón várnak, —
Tán soha se látnak!

Templom közelében régi, öreg hajlék,
Oh ha én még egyszer falaid közt laknék!
Bejárnám az udvart, azt a kicsi kertet,
Rózsája nekem nyílt, fája nekem termett...
Édes, boldog álom!...

Elmereng a lelkem!... Bárcsak szárnya
lvolna.

Hadd repülnek messze, a mi kis falunkba,
Templom közelébe, régi, öregházba, —
— Lakóival együtt az Isten megáldja,
Ézerszer megáldja.

Lidl.

irta: S-I.

Éppen a másik oldalamba akartam fordulni, mikor a Jutka szakácsné bedugta a borzas fejét az ajtón:

— Kezeit csókolom Nagysága, itt a kocsi.

Ez a feleségemnek szóit, aki fürdőre volt indulandó a reggeli vonattal, de én is értettem belőle s így nem fordultam a másik oldalamba, hanem meggyújtottam a gyertyát s megnéztem az órát. Négyet mutatott.

A feleségem fölírta a kis Bendeguzot, akinek egyáltalán nem volt kedve fölkelni s aki ki is fejezte ebbeli érületét hatalmas ordítással. A feleségem öltözött, öltöztetett, csomagolt. Én pedig megvettem az utazásra az elmaradhatatlanokat. Levettem a szekrény

Egyes MODELL-KALAPOK legnagyobb választékban

Winter-divatáruház.

Kitchener lordnak, az angol hadügy-miniszternek tragikus, katasztrofális elpusztulásában. Azt hisszük nem egymagunkban állunk azon benyomásunkkal, hogy éppen váratlanságánál és rapiditásánál fogva mutatkozik az esemény végzetszerűnek. Ha a hirhedt lord szivbajban, tifuszban, tüdőlobban vagy kólikában stb. halt volna el, nem tenné reánk ezt a benyomást, hogy őt annak a hatalomnak a büntető keze sújtotta le, amely örök időktől fogva örökidőig él és mindeneknél erősebb és félelmetesebb.

S ezt látni, — ha kegyetlen, ha vad érzületnek látszik is, — jól esik nekünk. Jól esik látni, miként bukik az örökmegsemmisülés rejtjelmes örvényébe az olyan lény, aki a már áldozatul esett embertársai millióinak készített elő hasonló sorsot. Aki akkor, amikor a legigazságtalanabb támadást követett világháboruban a pénznek, könnynek és vérnek egész tengerei emésztődnek fel, mikor az egymás gyilkolása által megritkult, kimerült emborsorok erejük végsőmegfeszítésével fojtogatják egymást, mikor az egész világ a béke, csend és nyugalom után sóhajt, mondjuk aki akkor is mint a rombolás szelleme kéjjel szemléli a pusztítást, gyönyörrel hallja a halál-hörgést és szívja magába a vérnek a szagát és mint az elvetemedett ciruksznézó lelketlen kegyetlenséggel lefelé fordítja a hüvelykujt: *occide*.

Nemcsak kiáltja, hanem cselekszi. Új offenzíva tervet dolgoz ki az oroszok részére s annak végrehajtására maga akar fölügyelni. Azért indul Oroszországba.

S ime most a végzet elbánt vele. Utjába áll, nem engedi. Ha emberi

tetejéről a cilindert skatulát, kivettem belőle a cilindereket, hogy a feleségem helyébe tehessen egy éppen nem feje való használati eszközt.

Én nem készültem. Nekem a fürdőzéstől mindég csak annyi jutott, hogy elmentem a feleségemért. De azért a feleségem mások előtt mindég többes számban mesélte el az élményeit, mintha én is — fürödtem volna.

Végre gyereksírás és csókolódzások között elbucsztam a feleségemtől, akik lát álló hétig nem fogok látni s aki engem hat álló hétig szintén nem fog látni, ami utóvégre házastársak között megér tizenkét hetet. Aztán a szivemre kötötte, hogy ne csináljak valami bolondot s hogy a hátrahagyott husz frt. költőpénzből megtakarítsak legalább 28—30 frt. — Gondolkozás nélkül megígértem.

Feleségem elment, én pedig vissza

furfang vagy ügyesség is szerepelt a történet technikájába, azt is a végzet csinálta. Jól csinálta.

Hiába vette át Asquit ur az ő örökét. Az ilyen átkos szereplés olyan mint az epidemia; második, harmadik kézből kapva folytonosan enyhébb lefolyásává válik.

Ha pedig Asquit ur a rosszlelkiségben túl akarna tenni az elődjén, él még a végzet! S az ő segítő esz-

közeivel megismételheti a dolgot úgy, hogy azt mondhatjuk, hogy Kitchener Danton előre ment és Robespierre-Asquit követni fogja.

Az irek sincsenek még kiirtva.

—cht.—

A Török Vörös Félhold képeslevelezőlapjait 20 fillérért árusítja az Országos Bizottság (Budapest — Képviselőház.)

A háború.

A miniszterelnöki sajtóosztály táviratai.

Hófer jelentése.

(Június 7.) Orosz harcér: 30 különféle szélességben tovább tartanak a harcok. Oknánál, Jasziovicénél, Trembovlánál és Tarnopolnál, Sapanovnál, ahol az ellenség átmenetileg előnyököt ért el, mindent nyomban visszavertük. Elkészült a viaskodás az Ikva menti Mlynov és Olyka közötti területen is. Olasz harcér: A helyzet változatlan. Egy tengerészeti repülőrajunk megtámadta a San Doná di Piave-i és a Latisana-i vasúti telepeket. Szarajevói repülőnk pedig Verona Ala és Vicenza pályaudvarait. Június 1-je óta 9700 olaszt, köztük 184 tisztet fogtunk el.

Német jelentés.

(Június 7.) Nyugati harcér: A Fanni nyerges kelet poroszaink állásait 4 ízben eredménytelenül támadta meg az ellenség, mely tüzünkben különösen súlyos veszteségeket szenvedett.

Lord Kitchener halála.

(Június 7.) Londonból jelentik, hogy a nagy fiotta főparancsnoka azt jelenti, hogy sajnálatára arról kell hírt adnia, hogy a „Damschire“ hadihajót, amelyen Kitchener és vezérkara uton volt Oroszország felé, múlt éjszaka az Orkney-szigetektől nyugatra egy akna vagy egy torpedó által

elsüllyesztették. A tenger nagyon viharos volt. Noha minden lehetőt megtettek, hogy gyors segítséget nyújtsanak, attól félnek, hogy kevés a remény, hogy a hajón levők közül bárki is megmenekült volna.

Hófer jelentése.

(Június 8.) Orosz harcér: Velhyniában a Putilovkától Luck vidékére lényeges zavarás nélkül vettük vissza csapatainkat a nagy orosz terület elől. Minden más helyen véresen vertük vissza az oroszokat. Tarnopolnál egyik hadosztályunk egy helyen kettő, a másik helyen hét ellenséges támadást vert vissza, amely Okna és Dobronuc körül: súlyos veszteségeket szenvedett. Olasz harcér: Csapatunk Cesunánál folytatták a támadásukat és elfoglalták a Busi-Bollót.

Német jelentés.

(Június 8.) Nyugati harcér: Hoogenál megvertük az angolokat a az Iperntől délkeletre és keletre emelkedő egész magaslati terület 3 kilométer kiterjedésben, birtokunkba vettük. Az angolok véres veszteséget szenvedtek. A franciákat a Courette magaslaton visszavertük. A Caillette erdő és Damloup közötti harcokat sikeresen folytatjuk, ma éjjel óta a Vaux-pánczélerőd minden része kezünkben van. A földalatti helyiségben

— Mit akar?

— Fontos beszélni valóm van.

— Jöjjön délben vagy este. Soha se hallottam, hogy hajnalban vizitjelnek az embernél!

— Nem lehet kérem. Uraságod délben vagy este nem fog itthon lenni. Én tehát nem beszélhetek uraságoddal.

— Honnan tudja, hogy nem leszek itthon?

— Mert ő nagysága elutazott.

Hát ez a Trontelesz már azt is tudja, hogy szalmaözeveg vagyok. Mit akarhat?

— Egyedül van, kérdem?

— Nem. Velem van a Lidi is.

— Kicsoda?

— A Lidi.

Éz szemtelenség, gondoltam. Idegen házba betolakodni hajnalban az asszony

feküdtem az ágyba s azon gondolkodtam, hogy voltaképpen miért nem megyek én is fürdőre? Meg is fejttem a kérdést. Azelőtt a bálók után lábszaggatásokat kapott a feleségem. Azoknak fürdő kellett. Mióta Bendegúz betoppant, a szaggatások elmúltak, de jött helyettük a szoptatás. A feleségem borzasztóan soványkodni kezdett. Én nem vettem észre; ő mondta; s ez ellen ép úgy használt a fürdő mint a lábszaggatás ellen. Tehát megint csak ő ment. Abban nyugodtam tehát meg, hogy no majd reám is kerül a sor, mikor Bendegúz már nem szopik. S éppen elakartam aludni, mikor kopognak az ajtón.

— Ki az?

— Trontelesz.

— Miféle Trontelesz?

— A Salamon.

Szőlőgazdák figyelmébe!

Egyedül a „PERONOSZPOR“ helyettesíti a rézgálicot. 

A „Peronoszpor“ évek óta használják a szőlőgazdák. A „Peronoszpor“ összetétele kitzünő eredményt mutatott föl. A legelőkelőbb szőlőbirtokosok ajánlják. Rengeteg elismerő levél és sürgöny bárkinek rendelkezésére állanak. Egy kiló „Peronoszpor“ kell 100 liter vízhez. Egy kiló „Peronoszpor“ ab Budapest 2 korona. Használati utasítással 10 kilós próbacsomagot utánvét mellett szállít:

a „PERONOSZPOR“ Vezérképviselő Budapest, VII., Damjanics-utca 30. szám.

Viszontelárusítóknak engedély!

volt maradványai a védőseregnek szintén megadták magukat. 700-nál több foglyot ejtettünk, sok ágyut géppuskát, aknavetőt zsákmányoltunk. A domploupi hegyháton is győztünk valamennyi ellentámadást visszavertük.

A megtakarított óra értékeiből juttassunk valamit a rokkant hősöknek.

A Vöröskereszt Egylet Péter-Pál napi gyűjtése.

A Magyar Vöröskereszt Egylet, amely a legnagyobb kiegészítő szervezete a hadseregnek, beszámolóval és kérés szóval fordul a közönséghez. Beszámolóval, mert érzi, hogy számot kell adnia majdnem 2 éves háborús működéséről azoknak, akik oly bőségesen támogatták, de egyuttal kérés szóval is, mert a hosszú háboru határtalan feladatok elé állította és ha csak működését korlátozni nem akarja, kénytelen a közönség újabb áldozatkészségéhez fordulni.

A Magyar Vöröskereszt Egylet mintegy 2000 kórházban 100.000 beteget ápol egyszerre és eddig több mint 1.000.000 katonát részesített ápolásban. Fenntartja a tudósító irodát, mely a harctéren levő katonák hollétéről ad értesítést, a hadifoglyokat gyámolító és tudósító hivatalt, közvetíti a harctéren levő katonák részére az adományokat, anyagilag támogatja a sebesült és beteg katonákat, valamint a harcban elesett hátramaradt családtagjait.

Sebesült katonákat szállít a hadszíntérről, mely célra 9 kórházi vonat áll rendelkezésre. Továbbá szállítja a sebesült és beteg katonákat a vasuti és hajóállomásokról a kórházakba.

A hadszínhelyre küldött a vonatokon kívül 165 sebesültszállító kocsit, 23 társzerket, 300 hordágyat és hordszéket. Egy 200 ágyas tábori kórházat, tábori kápolnával, tábori raktárakat és fiókraktárakat állított fel.

Hivatásos és önkéntes ápolónőket engedelt át szolgálatlételre a kórházaknak. Azonfelül kórházat állított fel Szófiában és Konstantinápolyban is.

A jövő programjai még nagyobbak, hiszen a háboru csapásai nem szűntek meg, sőt ellenkezőleg a hosszú háboru fokozta annak a társadalomra gyakorolt hatását. Hogy a Vöröskereszt Egylet hivatásának a jövőben

távollétében s magával hozni egy nőt.

— Hallja, Trontelesz! Ha beszélni akar velem, jöjjön maga, a Lidit hagyja otthon.

— Nem lehet kérem. Éppen Lidi forog a szőnyegen.

Ez már sok volt.

— Hallja! Akkor rossz helyen jár. Ha a Lidit a szőnyegen forog, vigye a cirkuszba és ne hozza ide.

— Ott is megállja a helyét. Gyönyörűen ugrik, táncol. A nézése is gyönyörű. Én az urnak szántam. Megbánja ha elereszti. Különbzen is nem viszem el. Okvetlenül beszélnem kell urasággal.

Sok tolakodót láttam már, de ilyet még nem.

— Hát jöjjön be, de Lidit maradjon kint. Az az ne maradjon; hívja be, aztán

is meg felelhessen kéri a közönség áldozatkészségét. Péter és Pál napja, június 29-e a Magyar Vöröskereszté. Gyűjteni fognak ezen a napon az ország minden részében, az Alföldön rónáin, a hegyek bércein, a dombok vidékein, gyűjteni fognak e napon a templomokban, a hivatalokban, a város tereken és utcákon, gyűjteni fognak mindenütt, ahol a magyar szent haza érzése él, és ahol ezért áldozni tudó becsületes emberek vannak, és reméljük, hogy nem fog kitérni a gyűjtés elől senki, mert lehetetlen, hogy egy ember is legyen, aki megtagadja filléréit a sebesült katonák, a háboru borzalmait által sújtott esdeklődőktől. Már pedig a Péter-Pál napi gyűjtés minden egyes fillérje a sebesülteknek, a nyomorgóknak jut, mint egy ember fog Magyarországot egész népe ezen a napon áldozni és azt amit az ad tulajdonképpen nem a Vöröskeresztnek adja, a Vöröskereszt Egylet csak az ut, amelyen az adományok a legszentebb célhoz jutnak.

A Vöröskereszt Egylet ez uton is kéri a jó lelkű, emberbarát és a nagy idők nagy kötelességei elől kitérni nem akaró embereket, tegyék ünnepe a Péter-Pál napot, hogy késő unokáik s megemlékezve a napról, azt olyannak lássák, ami dicsőséget és becsületet szerez a mai kornak.

Veszprémmegyei Ujság.

Lapunkra 1916. június 15-től kezdve új előfizetést nyitunk.

Előfizetési ár:

egész évre	12 K
fél évre	6 „
negyed évre	3 „
egy hóra	1 „

Lapunk az utcán is árusítatik. Egyes szám ára a csütörtöki lapból 8 fillér, a vasárnapi lapból 16 fillér.

Lelkészek, tanítók, k. jegyzők évi 8 koronáért kapják a lapot.

A kiadóhivatal.

Mindenki vegye meg a Nemzet Háza időretorm emléklapját.

küldje a benyilóba. (Eszembe jutott, hogy ha a háziak meglátják az ajtóm előtt, vége a jó híremnek.

— Majd addig eloltom a gyertyát.

El is oltottam. Trontelesz ur bejött Lidivel. Hallottam amint a benyiló ajtaját kinyitotta. Én szemérmes házasember létemre a fejem teletjéig a paplan alá bujtam.

— Nem értem, miért oly skrupulozus uraságod? szölt Trontelesz ur az ágyam előtt.

— Meggyújtottam a gyertyát.

— Mit akar?

— Egy kis örömet szerezni. Mig ő nagysága távol van lesz egy kis szórakozása. A magányosság gyakran elviselhetetlen.

Szörnyűség! Ez az ember engem olyan romlott erkölcsűnek néz . . . ?

— Takarodjék, mert kidobom.

— Dehogynak dob. Elmegeyek én magam

Hirek.

— **Személyi hir.** Dr. Zuber György cs. és kir. ezredorvos, a veszprémi katonakórházak parancsnoka folyó hó 9-én három heti tartózkodásra Marienbadba utazott. Távolléte alatt a kórházparancsnoki teendőket úr. Wallner Emil ezredorvos látja el.

— **Főispánunk jubileuma.** Mentül jobban közeledik a napja, annál inkább észrevehető, hogy a június 13-iki megyegyűlésre, a főispánnak ugyanez alkalomhól rendezett jubiláris ünnepségére, a legnagyobb számban fognak a megyebizottság tagjai beseregleni, hogy bizonyoságot tegyenek a főispánunk iránt érzett szeretetük, tiszteletük és ragaszkodásuk mellett. A gyűlés méretei tehát impozánsak lesznek.

— **A trónörökös fiának keresztelése.** Károly Ferenc József trónörökös és Zita főhercegnő legifjabb gyermekének keresztelése június 8-án volt Schönbrunnban. A keresztelést Piffel hercegérseg végezte. A trónörökös nem lehetett jelen fiacskája keresztelésén, mert a délnyugati fronton győzelmes harcokban vezeti csapatait a hitszegő olasz ellen.

— **Katonai kiténtetések.** Ő Felsége a király díjmentesen adományozta Kárász Emil altábornagy és törvényes utódainak a magyar nemességet, Szigetvári előnévvel. Beóthy Pál tartalékos huszárszázadosnak pedig az őrnagyi rendfokozat címét és jellegét. Megengedte, hogy Bognár István népf. őrmester és Hulala János népf. szakaszvezető a 31. népf. gyalogezredbe, a német császár Ő Felsége által adományozott „német hadi érdeméremet“ elfogadhasák és viselhessek. A felhatalmazott parancsnok által adományoztatott az 1 oszt. ezüst vitézségi érem, Wernwurm Frigyes tartalékos hadnagynak a 31. gy. ezredben a bronz vitézségi érem, Gergács Lajos tizedesnek, Rácz János és Vaczula János huszároknak Hoffer Viktor járőrvezetőnek, Horváth József, Lakner János, Söki József huszároknak a 7. h. h. ezredben.

— **A D. K. E. köszönete.** Megirtuk, hogy a D. K. E.-nek Veszprémben tartott jubiláris közgyűlése alkalmával, Göndör Ferenc kir. h. tanfelügyelő vezetésével a veszprémmegyei tanítóegyesület 170 tagu küldöttséggel vett részt az ülésen. A jövő nemzedék lelkes, mindég önzetlen nevelőinek emez impozáns méretekben megnyilatkozott érdeklődéséért Rákosi Jenő elnök és dr. Ovári Ferenc alelnök köszönetet mondtak.

is. A Lidit azonban itt hagyom. Majd a Nagyságával is eligazítom én a dolgot.

Elment.

Borzasztó előérzetem támadt. Ezek a lélekkufárok felakarják dulni a családi boldogságomat. Pénzt akarnak tőlem kicsikarni. A feleségemmel ijesztenek, valami szörnyű mesét gondolnak ki. Pénzem pedig csak 20 frt. van, amiből 30-at kell visszaadnom. Aztán még borzasztóbb gondolatom támadt: ha a feleségem lekésnek a vonatról és betoppána.

Kocsiszörgés, gyereksírás, pörblés. — Richtig! Ez a feleségem.

Két perc mulva előttem állt. A szomszédházban meg a Lidit. A halálveríték kezdett kiverni. Legalább lenne annyi esze annak a leánynak, hogy valahová elbujna. A kanapé alá! De oda nem fér. Hát a

Tavaszi újdonságok
nagy választékban Winter-divatáruház.

Köszönetnyilvánítás és felülfizetés.

A Lorántffy Zs. Leányegyesület ez uton mond hálás köszönetet mindazoknak, kik jun. 4-én megjelenésükkel, szereplésükkel úgy anyagi-lag mint erkölcsileg támogatni szivesek voltak. Ez alkalommal felülfizettek: Balassa Kálmán, dr. Benkő Károlyné, Bertalan László, Bossányi Bucy 1—1 K., dr. Csolnoky Ferencné 2, Györffy Zoltánné 1, Haidekker Jenőné 4, Havas Jakab 4, Incze Kálmánné 1, Koller Sándorné 2, Kovács Józsefné 2, öz. Kukorely Károlyné 1, Lorántffy Péter 1, Magyar Irén és Margit 1, Molnár Zsuzsika 1, N. N. 1, N. N. 2, N. N. 1, N. N. 1, öz. Papp Gyuláné 1, Pósa Endre 1, Puszkás Pólka 1, Stübenvoll Liána 2, Thuróczy Péterné 2, dr. Vadnay Szilárd 2 korona.

Az új katonakórház felavatása.

Az ünnepély folyó hó 4-én folyt le a Veszprémekben székelő papság, katonai és polgári hatóságok képviselőinek, továbbá a város csaknem teljes számban megjelent intelligenciájának jelenlétében. Ott voltak dr. Rédey Gyula c. püspök, Kránitz Kálmán püspök, Demjén Márton ref., Lorántffy Péter ev. lelkész, dr. Hoffer Armin főrabbi; katonai hatóságok részéről Nagy László őrnagy pótzászlóalj parancsnok, Pelereczky János őrnagy népfelkelő parancsnok, Kerényi Rezső százados pótüteg parancsnok, dr. Réthy Ede törzsorvos, dr. Weiner Dávid ezredorvos. A vármegye részéről Hunkár Dénes főispán, dr. Véghelyi Kálmán alispán, Koller Sándor ny. alispán, dr. Vadnay Szilárd kir. tanácsos vármegyei tisztii főorvos, a város részéről dr. Komjáthy László polgármester, Horváth Béla főjegyző, dr. Rosenberg Jenő tisztii orvos, dr. Cseresnyés József gyermekmenhelyi igazgató, dr. Cholnoky Ferenc a városi kórház igazgatója stb. Képviselettek magukat a királyi törvényszék, a kir. járásbíró, pénzügy-igazgatóság, adóhivatal, vármegye, város, árvászek stb. tisztikara. A felavatási imát dr. Rédey Gyula c. püspök mondotta, ki utána meghatározó beszédet mondott a kórház rendeltetéséről. A helyiségek beszentelése után Demjén Márton ref., Lorántffy Péter ev. lelkész és dr. Hoffer Armin főrabbi mondtak rövid imát és kérték Isten áldását a kórházra és annak működésére. Az ünnepély a Hymusszal ért véget, melyet a veszprémi 31. honvéd gyalogezred teljes zenekara játszott és melyet a közönség állva hallgatott végig. A kórház veszprém egyik legszebb helyén, a város által ingyen rendelkezésre

bocsátott telken, a jutasi-uton levő fenyes-erdőben épült. A katonai parancsnokság annak idején, mikor a kórházépítés szükségessége állott be, fából készítenő barakkórház építését határozta el. Ekkor a kórház parancsnokának dr. Zuber György ezredorvosnak javaslatára határozott úgy a katonai parancsnokság, hogy köből építendő kórházat létesít. A kórházparancsnok organizáló talentumának köszönhető, hogy Veszprém egy minden tekintetben modern kórházhoz jutott, egy oly épülethez, amely a háboru után is használható lesz. Az építkezés lehetőségét a katonai parancsnokság és a városi hatóságok minden alkalommal a legmészszebbmő támogatásukban részesítették és úgy anyagi, mint erkölcsi áldozatokat hoztak mindkét részről. Hogy mi lesz a kórház sorsa a háboru után, erre nézve a miniszterium eddig még nem döntött, de akár a városé lesz az, akár nem, Veszprém városára már eddig is haszon háramlott a kórházépítés következtében, mert a vízvezeték fektetése és a villamos világítás kivezetése a kórházig, tehát csaknem Jutas állomásig nagy mértékben elő fogja segíteni a városnak abban az irányban történő természetes fejlődését.

— Évzáró vizsga. A veszprémi kereskedőtanonciskola évzáró vizsgálatára június hó 15-én, délután lesz, még pedig a rendkívüli viszonyokra s a főnökökre való tekintettel mind a három osztálynak egyszerre. Az első osztály fél 3 kor, a második osztály fél 4-kor, a harmadik osztály 5 órakor jön. Az igazgatóság kéri a tanonctaró főnök urakat, hogy tanoncaikat a vizsgálatra okvetlenül elküldjék s az érdeklődőket egyuttal meg is hívja.

— Kiegészítő vizsgák. Honvédelmi miniszter rendeletéből a hadiállapotra való tekintettel kiegészítő önkéntesi vizsgák lesznek a törvényben megállapított napokon kívül június 13, jul 10, aug. 14, okt. 9 és nov. 13.

— Ápolónői vizsga. A cs. és királyi tartalékkórházban március 16-tól kezdve ápolónői tanfolyam tartatott, mely tanfolyam e hó 2-án ért véget. E napon volt a vizsga, melyen az ápolónők, számszerint tizenketten, úgy a gyakorlati mint az elméleti betegápolástanból sikeres vizsgát tettek. A vizsga letétele után a kórházparancsnokság csaknem valamennyit alkalmazta fizetéses ápolónőnek.

— Gyermeknap. Mint azt már a veszprémi nemesszivő urnőgyektől megszoktuk az idei június 1-én is ők buzgólkodtak, hogy mentül nagyobb legyen a gyermeknap bevétele. A vár feljárónál, a városház előtt, a Kosuth Lajos utcában egész nap gyűjtőték a közönség filléreit, melyekből 177 kor. 5 f. gyűlt össze.

— Közgyűlési meghívó. A magyarországi munkások rokkant és nyugdíj egyeletének 48 sz. fiókpenztára évi rendes közgyűlését 1916. évi június 25-én d. u. 5 órakor tartja meg a rendes befizetési helyen, melyre T. tagtársakat tisztelettel meghívja a vezetőség. Targysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 2. Évi és pénztárnoki jelentés. 3. Küldött választás. 4. Esetleges indítványok. 5. Általános tisztujtítás. Schön József, elnök.

— Több husmerési nap. Miatán a városi husszéknél állandóan mutatózó torlódása a vevőknek, a rendőrség legielkiismeretesebb buzgólkodása dacára is sokaknak lehetetlenné teszi az aruhoz jutást, a polgármester a kimérési napokat szaporítani szándékozik. Talán így több napra elosztva, kisebb csoportokban keresi fel a t. közönség a husszékot és zavartalanabban eszközölhetik az egyses a bevásárlásaikat. Mindenesetre az a főbaj, hogy „több nap mint kolbász”.

A szőlőgazdáknak s a harctéren a katonáknak nagy lesz az öröme, mert bőven terem bor és gyümölcs, amióta „Peronoszpor“-ral permetezik a szőlőket és a gyümölcsfákat. Utalunk lapunk második oldalán levő hirdetésre.

— Eltűntek kutatása az ellenséges fogolytáborokban. A „Katonai-Nyomozó Jegyzék”, mely a Magyar Vörös Kereszt Egyesület Budapesti Tudósító Irodája vezetőinek: Bathány Lajos gróf és Hadik Barkóczy Endre gróf kiadásában jelenik meg, már eddig megjelent nyolc számban közzétett kutatásai során is jelentős eredményeket ért el. Sok olyan eltűnt katonai sorsára derített világosságot, akinek személyét illetőleg a hivatalos nyomozás holt pontra jutott. A szerkesztőségnek legujabban sikerült biztosítania a wieni Gemeinsames Zentralnachwetsébureau útján, hogy a Katona Nyomozó Jegyzék minden száma az ellenséges fogolytáborokba is eljusson s ezzel újabb lehetőséget nyitot,

zongora alá. De ott meglátják. Szörnyűség! A zivatár megered, csak annyit értetem, hogy lekétek Vigasztalni kezdtem.
— Majd elmegy a 8 óraival.
— Ugy is teszek. Hozd ki a benyilóból a nagykendőt. Most is itthon hagyta volna. Ilyen rendetlen, mint te vagy!
— Mindjárt felkelek.
— Nem. Rögton. Még itthon felejem. Ha lusta vagy majd kihozom én.
— No még csak az kellene. — Kiugrottam az ágyból és öltözni kezdtem. (Egy ismeretlen nő előtti csak nem jelenhetek meg pongyolában!)

— Nem adom! Lehetetlen.
— Akkor bemegyek sőtétbe.
Mielőtt megakadályozhattam volna, már benyitotta az ajtót, de alig tett néhány lépést, ijedően ugrott vissza s rázárta a kulcsot.
— Valaki van abban a szobában! Te rejtegetsz valakit. Ez a hűség? Ez a becsület? Te szentségtörő. Te Balezár.
Máig ssm tudom mit jelent az a Balezár. A feleségem sem tudja, de akkor gondoltam, hogy nem jót jelent.
Még voltam semmisülve. Szédülten roskadtam a pakkládára. A feleségem pedig lekapta a ruhaporló pálcát és rohant az ajtó felé.
Minden veszte van; botrány lesz, gondoltam. De azért könnyőreletesség ébredt bennem.

— Csak ne erősen, mondám.
— Ne? Majd azt én mutatom meg.
Aggódva vártam a csapásokat. Semmi nesz. Már beakartam dugni a fejemet az ajtón, mikor a feleségem kiszól:
— Micsoda kutya ez idebent?
— Mi? Kutya?
Föllélegzettem. Egyszerre világos lett előttem minden.
— Lidi! kiáltam s Lidi vágatva szaladt az ölembe.
A feleségem pedig megölelt, megcsókolt.
— Te megakartál vele lepni? Ugy-e Tróntelez hozta? Mondtam neki, hogy szeretnék egy kitanult kutyát.
Én rá hagytam. Hanem a feleségem kezéből kivett pálcával végig huztam a Lidi hátán.

Kalap átalakítás, valamint bármely divat kivitelben megrendelő ki-vánsága szerint teljesen új kalapokat készítünk.

Gyász-kalapok minden kivitelben.

Kalap osztályunkat egy elsőrendű budapesti kalapdiszítő vezető.

Winter-divatáruház.

Nagy választék, olcsó árak.

Nagy választék, olcsó árak.

arra, hogy kutatásai még több esetben még eredményesebbek legyenek. A Katona-Nyomozó Jegyzéket B. Virágh Géza szerkeszti. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, IV., Váci-utca 38., I. em., ahol a Katona-Nyomozó Jegyzék közlési feltételei és minden egyéb felvilágosítás megtudható.

— **A mi nekünk is örömet okoz.** Az nem egyéb mint Ő felsége a legfőbb hadurunk kegyének újabb megnyilatkozása, amely Veszprém város egy érdemdús közszeretethen és közbecsülésben álló kiváló polgárát, lapunk régi jóbarátját legközelebb érte. Dr. Réti Ede nem rég tényleges törzsorvosi rangba helyezett, a 17. honv. pótzászlóaljhoz beosztott volt tart. törzsvornak, a Ferenc József-rend tiszti keresztjét adományozta. Ez okoz nekünk is szívbeli örömet, mert tudjuk, hogy az igaz érdem lett megjutalmazva.

— **A közoktatás érdekében.** A m. kir. honv. miniszter értesítette több város katonai parancsnokságát, hogy a katonai kórházi célokra lefoglalt iskolahelyiségeket, az őszi tanidő bekövetkeztére, vagyis szept. 1-ére visszaakarja rendeltetésüknek adni.

— **Hőseink emléke.** A veszprémi csapattekert elesett hőseinek felállítandó emlékmű bizottság dr. Komjáthy László polgármester és Nagy László honv. őrnagy elnöklése alatt állást tartva, közönytelt, mondott a városnak a buzapiaci kijelölt helyért és megalakította a penzügyi és muszáki bizottságot a gyűjtés és a tervek előkészítése végett.

— **Tájékoztató a tisztviselőknek.** Állam, vármegyei tisztviselők, kiszagdák, kik kedvezményes áron óhatának nemességnyomóesta óltványokat beszerezni, a gyűmölcs-fák kiutalása után kérvényüket folyó évi június hó 30-ig költödjék be a veszpriemi állami erdőhivatal vezetőségéhez. Veszprém, Buzapiac.

— **Harmadik felolvasó estély.** Demeter István népfőlkeli, több földrajzi társaság tb. tagja, folyó hó 7-én, újabb immár a harmadik előadásban számolt be a veszpriemi közönségnek világkörüli utazásának egy részéről. A gyönyörű előadás, mely Indiát, Kasmirt és Tibetet tárgyalta, telt házat vonzott, minnek természetes következménye a fényes anyagi siker az övezgyék és az árvek alapja javára. Felülfizettek: dr. Csete Antal, Néger Ágoston, Kaurzi Dezső és Paschkes Mór 10—10 koronát, Péller Pál 9 koronát, Rozsos István 8 kor., 50 fillér, Hámberger 3 kor., Rosenberg 2 kor., N. N. 3 kor., N. N. 2 kor., és N. N. 50 fillert, akiknek ezutal is mély hálát kell mondaní. A kitünő előadó az előadások sorozatát folytatni fogja, így legközelebb sorra kerül Birma, Sziam és a paradicsomszerű Ceylon szigete, ismét több mint 200 eredeti tényképfelvétel kíséretében. Ajánlatos, hogy a t. közönség jegyeit már jöleleve szerezzék be, mert különben sokan lesznek kénytelenek az előadásról lemaradni, mint az ezutal is történt.

— **Aratógépek-biztosítása az aratási munkák elvégzéséhez.** A nagy munkáshányra való tekintettel gondoskodott a földmívelésügyi kormány arról, hogy az ország különböző helyein aratógépek álljanak a gazdaközönség rendelkezésére és ezeket a gépeket elsősorban a vármegyei gazdasági egyesületek, gazdakörök és szövetkezetek, kedvezményes áron megvehessék a kiszagdák részére. Bächer és Melichár amerikai Mc. Cormick gyártmányú aratógépek a mi vidékünkön Bábólnán, Pápan és Kisbieren állnak raktáron, az amerikai Planó jegyű aratógépek pedig Kisbieren szerezhetők be. Kisbieren és Bábólnán a ménésbirtok igazgatója van az aratógépek eladásával megbízva. Ezenkívül a mezőhegyesi ménésbirtok, gödöllői korona uradalom debreceni gazdasági akadémiái igazgatója, a karcagi, hodmezővásárhelyi, békéscsabai, lugosi föld-

mives iskola igazgatója után vásárolhatnak a gazdák aratógépeket. A Bächer—Melichár gyártmányú marokrakó aratógépek vételára a megfelelő ruthorod előállvánnyal 720 K; a Planó jegyű marokrakó aratógépek vételára rudhordó készülékkel 690 K. Az aratógépek csakis készpénzfizetés ellenében vásárolhatók meg szavatosság nélkül a jelenlegi raktározásuk helyén.

— **Fontos intézkedés.** Dr. Véghely Kálmán alispán felhívására városunk polgármestere a szükséges jégmennyiség beszerzéséről kívánván gondoskodni a Dóry-Szalay-féle jeggyárat akarta városi kezelésbe venni. Minthogy ez a tulajdonosokkal nem sikerült, a polgármester kivételes rendelkezés alapján szándékozik a jeggyárat üzembe venni, amíhez az alispán is beleegyezését adta sőt sürgős felhatalmazást kért a kormánytól, hogy a jeggyár átvételi jogát megadhassa a polgármesternek. — Hihető, hogy már rövid napok alatt lesz döntés.

— **Egy derék megyebeli községünk.** Román veszpriemmegyei községnek apraját-nagyját összeszámítva, összesen 500 lakosa van. Ez a kis csoport magyar az előző 3 hadikölesönjegyzésnél 1.0, most a IV. dknél pedig 166 ezer koronát jegyzett. Az összes 266 ezer koronából egy-egy lakosra (a mindkét nembeli csecsemőre és a munkaképtelen aggyastanyra is) 532 kor. esik. Isten éltesse őket.

— **Közhírrététel.** Dr. Véghely Kálmán Veszprém-vármegye alispánja közhírré tette, hogy a vármegyei háztartási alap és a vármegyei kezelése alatt álló alapok és alapítványok 1915. évi s a megyei állandó választmány által felülvizsgált számadásai 1916. máj. 27-én, 1916. jun. 10-ig a megyéhez kisharmadik közszemlére kitéltek teve s az érdeklődők által a hivatalos órák alatt megtekintethetők. A számadásokra esetleges észrevételek 1916. június 10-ig déli 12 órájáig adhatók be írásban az alispánnál.

— **Mezei egerek irtására „Ratin“ tenyészet.** A patkányok, hörsögök, ürgek, egerek irtására már régebben jó sikerrel használják a „Ratin“-t. Dr. Raebkner újában megkísérelte a mezei egerek irtását „Ratin“-nal, melyre a száz tartomány földjei kedvező alkalmat nyújtottak. Az említett területen már a „Ratin“ kihelyezését követő harmadik napon több ezer hullát találtak a földteken, míg a vadállomány, vagy más szabadon élő állatok között elhullás nem fordult elő. A „Ratin“ tenyészet tehát mezei egerek pusztítására határozottan alkalmas. Bővebb felvilágosítással szolgál a „Ratin“ vezérképviselőség, Budapest, VII. Rottenbiller-utca 30. szám.

— **Hányadszor? Múltán kérdehetjük,** hogy hányadszor kísérleteznek már a nappali árammal? Merl most újra, kísérlet történik 7 és fél fillér óradíj mellett. Állítólag magasabb ár mellett is sok fogyasztó jelentkezik, sőt a mozi is szerződik a magasabb ár mellett is. Mindenesetre úgy fest a dolog, hogy azért bizony csak áldozattal lesz a nappali áram szolgáltatható. Am ez nem jelenti azt, hogy ha az áldozat nem haladja meg a város erejét s a közérdek által is igényeltetik, ez meghozható ne lenne.

— **Hősök sirja.** Az a munka, melyet a katonai parancsnokságok keretében alakított sirlügyiöléségek és a Háboruban Fel-dult Füzhelyeket Ujrafelépő Országos bizottság a magyar földön elesett és magyar földben eltemetett magyar-osztrák és német katonák tetemeinek méltó elhelyezésére együttesen vállaltak, serényen folyik. Hőseink hamvait az elszórt sírokból összegyűjtik és a harcterek közelébe eső nagyobb községek határában katonai sirkerteket létesítenek, ahol az utókor kegyeleto főg örködni a hazájukért életüket áldozó fiaink felett. A katonai sirlügyiöléségeknek amelyek erre a munkára vállalkoztak, még csak igen kevés esetben volt alkalmuk igénybe venni az or-

szágos bizottság közbenjárását abból a célból, hogy a létesítendő katonai sirkertek dolgában érdekelte községekto elvárható legyen a kegyelet munkájában való megfelelő részvétel. A legtöbb szóban forgó város minden különösebb közbenjárás és felszólítás nélkül, igaz magyar szívv felajánlja nemcsak azt, amit tole kívánnak, hanem még azonfelül is szívesen vállal magára további terheket, csakhogy a határában létesülő hősi sirkert méltó módon hirdesse a város háláját és kegyeletét. Gyönyörű példát szolgáltatott erre Szatmár Németi szabad kir. város mely a kassai katonai parancsnokság keretében létesült katonai sirlügyiöléségek katonai temető céljaira díjtalanul engedett át egy 3 kat. holdnyi értékes területet. A város továbbá kötelezettséget vállalt arra, hogy a sirkert fenntartásához és díszítéséhez szükséges anyagokat, homokot, kavicsot, cserjéket, díszfákat stb. mindenkör díjtalanul bocsátja a katonai sirlügyiöléségek rendelkezésére. Kijelentette továbbá a város, hogy ebben a temetőben halottak napján Szatmár Németi hatósága fog gondoskodni a sírok kivilágításáról, az ezalkalmakkor tartandó gyászünnepélyeket pedig egy lelkesekből s a városi hatóság tagjaiból álló bizottság rendezí. Minthogy pedig a temető a város belterületétől kb. 2 km. távolságra fekszik, tervbe van véve egy megfelelő hozzájáró sétaut készítése, hogy a kegyeletnek áldozni kívánók könnyen megközelíthessék. Szatmár Németi város továbbá közép-terén díszes emlékoszlopot fog állítani, melyről a városnak a katonai sirlügyiöléségek intézete átírta azt mondja, hogy méltó lesz a hősök emlékéhez. Hozzá lehet tenni, hogy a siremlék méltó lesz ahhoz a városhoz is mely áldozatkész-ségében nem ismer határt, amikor azoknak az emlékérol van szó, akik életüket Magyarország határainak védelmében, a magyar nemzet fennállásáért küzdve vesztették el.

Két jóházból való fiu pincér tanoncul teljes ellátással felvétetik egy nagy vidéki városba. Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal.

Ma mikor az egész világ visszhangzik a magyarság diadalától, amikor a népek méltó állanak szemben egymással,

alig van olyan család,

melynek a harctéren ne volna valakije, akíhez kedves emlékek, szent kötelékek fűződnek

a hitves férjéért,

a szülő gyermekeért, a testvér testvéreért aggódik. De keressük az emlékező szálaít a barátságban rokonságban is. És ki ne áldozna szívesen arra a célra, hogy azok, akik a harctéren vannak, itthon a családi körben méltó emlékek legyenek megörökítve?

Ezt a célt szolgálja a

„DIADAL“

első magyar fényképnagyító- és arcképfestészeti műintézet.

Budapest, VIII., Rákóczi-ut 71.

ahol bármely beküldött fénykép után élethű fényképnagyítások színezve és krétarázban készülnek.

Élethű fényképnagyítás.

Élő nagyságban mellkép ára 10 korona. Ugyanaz olajszínezésben „ 15 „

Élethű kivitelért és jó minőségért szavatolunk.

Kérjük a rendelő közönséget a címre jól ügyelni és becses megbízásait a legnagyobb bizalommal hozzánk juttatni. Csoportfényképekről is lehet egyes személyt elkülönítve csinálni.

!!! FÜRDŐ !!!

Veszprém, Hosszu-utca.

Van szerencsém a n. é. közönség nagybecsü pártolásába ajánlani a Hosszu-utcán lévő

Hoffenreich-féle fürdőt,

amelyet a nyári időnyre a higienia követelményei szerint a legnagyobb kényelemmel újra rendeztem be.

Jó levegőjű, jól szellőztetett meleg kabinok; zárt folyosó, hűtőző hely.

A fürdő egész nap nyitva.

A kádfürdőhöz kizárólag forrásvizet használnak!

A legközelebb megnyitandó uszodát, — az egyetlen a városban — úgy szereltem fel, hogy az egészségi és sport szempontból támasztható, minden igények kielégítésére alkalmas.

Masszírozó és tyukszemvágó a vendégek rendelkezésére áll.

Szives támogatást kér.

Kalmár Lajosné,

mint hadbavonult férjem meghatalmazottja, fürdőbérlet.

Veszprém r. t. város tanácsától.

8056|1916. szám.

Hirdetés.

A városi tanács a városi hentesüzletben árusított sertéshus és szalonnák árát 1916. június 7-étől kezdve következőképen állapította meg.

	Kilogrammonként	
1. Háj	6	Kor. 40 fill.
2. Szalonna	6	—
3. Elsőrendű sertéshus	6	40
4. II. rendű sertéshus	6	—
5. Bélzsir	5	—
6. Máj	4	—
7. Vese velő együtt	1	60
8. Tüdő, szív, nyelv együtt	4	—

Az árusítás rendje:

Minden héten:

Hétfőn,)
Csütörtökön,) d. e. 7-től 11-ig csakis
Szombaton,) husneműek árusítása.
Vasárnap)

Minden héten:

Hétfőn,)
Szerdán,) d. u. 5-től 8-ig csakis
Csütörtökön,) szalonna és hájárúsítása.
Szombaton)

Kizárólag liszt utalvány vagy husjeggy felmutatása mellett lehet vásárolni és mindenki csak maga részére vehet.

Az utalványt másnak vásárlásra átengedni tilos, és aki ezen tilalmat megszegi, attól a városi tanács a további vásárlási jogot megvonja.

Egy család minden vásárlási napon legfeljebb 75 deka húst kaphat; minden héten pedig legfeljebb két kilogramm szalonnát vagy hájat

A kiárusítás kizárólag a következő sulyban történik:

1. Husneműekből 25 deka, 50 deka, 75 deka,
2. Szalonna és hájból, 25 deka, 50 deka, 1 kgr. 2 kgr.

Felhívom a város közönségét a legszigorubb takarékosagra, mert a városnak csak korlátozott mértékben áll anyag rendelkezésre, új beszerzés pedig a jelen viszonyok mellett igen nagy nehézségbe ütközik.

Veszprém, 1916. június 6-án

A városi tanács nevében:

Dr. Komjáthy sk.,
polgármester.



KURTZ GYULA

VESZPRÉMBEN és PÁPÁN

Új és használt

zongora, pianino, harmonium
és cimbalom raktára.

Kölcsönzések, javítás- és
hangolások helyben és
vidéken is teljesíttetnek.

Avult hangszerek újakért becseséltetnek.

Iskolaszerek, rajzszerkek, papírok,
minden e szakba vágó cikkek a

legelőbb áron kaphatók

PÓSA ENDRE

könyvkereskedésében

Veszprém, Rákóczy-tér 3. sz.

(Saját ház.)

Telefon 93.

Minden iskolában használható
tanulmányok raktáron vannak.

ELADÓ

a szentkirályszabadjai határban közvetlen a veszprémi határ mellett 8000 □-ól kiterjedésű, igen jó minőségű szántóföld és a vörösberényi hegyen 4500 □-öles szőlőterület.

Érdeklődőknek teljes felvilágosítást nyújt

Dr. Györffy Zoltán
ügyvéd

Veszprém, Szabadi-u.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.